
Manual de usuario
con instrucciones de montaje

Los estilos y colores pueden variar. 
Hecho en china.

El manual del usuario contiene información importante sobre seguridad, así como instrucciones de 
montaje, uso y mantenimiento.
El producto debe ser montado por un adulto que haya leído y comprenda las instrucciones de este 
manual.
Mantenga el embalaje fuera del alcance de los niños y deséchelo correctamente antes de utilizarlo.
Conserve este manual para futuras consultas.

COCHE INFANTIL A BATERÍA
BMW i4

IN230600445V01_ES_370-294V90



  Batería

Cargador

Edad adecuada:

Carga máxima:

Velocidad:

Medidas totales: 

Tipo de energía: 

Tiempo de carga:

   

37-96 meses

Máximo 30 kg

3-5km/h

115 x 67 x 45 CM 

Carga

8-12 horas

  

VER: SMS-JE1009-EN-20230301

ESPECIFICACIONES:

       Acerca de su nuevo coche │ 1

Por la compra de su Nuevo producto.

Este coche proporcionará a su hijo muchos kilómetros de diversión. Para 
garantizar un viaje seguro, le rogamos que lea atentamente este manual y lo 
conserve para futuras consultas. 

Por favor, siga las recomendaciones de este manual, están diseñadas para mejorar 
la seguridad y el funcionamiento de su producto y su conductor.

 Coche a batería para niños BMW i4 fabricado por Zhejiang Jiajia 
Ride-On Co. Ltd. (Dirección: Xincang Industrial Zone, Pinghu City, 
provincia de Zhejiang, República Popular China). El logotipo de 
BMW y la marca denominativa BMW son marcas comerciales de 
BMW AG y se utilizan bajo licencia.

12V4.5AH *1 

12V500mA



      Aviso a los usuarios │ 2

ATENCIÓN

 

 

 ●Las pilas no recargables no deben recargarse.
●Las pilas recargables deben extraerse del juguete antes de cargarlas.
●Las pilas recargables sólo deben cargarse bajo la supervisión de un 
adulto.
●No deben mezclarse distintos tipos de pilas o pilas nuevas y usadas.
●Las pilas deben colocarse con la polaridad correcta.
●Las pilas gastadas deben retirarse del juguete.
●Los terminales de alimentación no deben cortocircuitarse.

 INFORMACIÓN DE LA BATERÍA

 

 

• PELIGRO DE ASFIXIA- Piezas pequeñas. No apto para niños menores de 36 meses. El 
producto contiene piezas pequeñas, mantenga a los niños alejados durante el montaje.
• REQUIERE MONTAJE POR PARTE DE UN ADULTO.
• Retire siempre el material protector y las bolsas de polietileno y deséchelos antes del montaje.
• Debe llevarse equipo de protección. Lleve siempre calzado y siéntese en el asiento cuando 
maneje el vehículo.
• Conduzca sólo en terreno llano. No lo utilice nunca sobre el césped.
• Mantenga las manos, el pelo y la ropa alejados de las piezas móviles.
• Nunca deje al niño desatendido. Es necesaria la supervisión directa de un adulto. Mantenga 
siempre al niño a la vista cuando esté en el vehículo.
• Para reducir el riesgo de lesiones, se requiere la supervisión de un adulto. No lo utilice nunca 
en la calzada, cerca de vehículos de motor, en pendientes pronunciadas o escalones, piscinas 
u otras masas de agua, lleve siempre calzado y no permita nunca más de 1 pasajero.
• Nunca lo utilice en condiciones inseguras como nieve, lluvia, tierra suelta, barro, arena o 
grava, de lo contrario puede provocar un accidente inesperado como el vuelco, y podría dañar 
el sistema eléctrico o la batería.
• No debe utilizarse en el tráfico.
• Este juguete debe utilizarse con precaución, ya que se requiere destreza para evitar caídas o 
colisiones que causen lesiones al usuario o a terceros.
• Este juguete no es adecuado para niños menores de 36 meses debido a su velocidad 
máxima; El peso máximo del usuario es de 30 kg.
• Este juguete no tiene freno.

ADVERTENCIA!
El mando a distancia no es un juguete y sólo puede ser manejado por adultos.
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Herramientas necesarias
(no incluido):

Destornillador

                   Diagrama de partes │ 3
AVISO: Algunas piezas mostradas se montan en ambos lados del vehículo.



A C

D E F

G H I

L

M N

P Q

Rueda x4 Carrocería x1                  B Ø10 Arandela x1

Tapacubos x4Contratuerca x4Conductor de rueda x2

Volante x1Parabrisas x1Retrovisor x2

Asiento x1Ø5 tuerca x1    J M5x35 tornillo máquina x1 K

O    Llave x1Salpicadero x1Ø4x16 tornillo x3

Cargador x1 Mando a distancia x1

     Lista de partes │ 4



1

2

1

3

456

      Montar las ruedas traseras │ 5

 

Retire todas las piezas del eje trasero.
1-2. Coloque el controlador de rueda en la rueda. Inserte y apriete tres tornillos Ø4x16 
para fijar el conductor de rueda a la rueda.
3.Deslice la rueda en el eje trasero (lado izquierdo). Mantenga la coincidencia del 
conductor de la rueda con la caja de engranajes del eje trasero.
4.Deslice una arandela de Ø10 en el eje trasero.
5.Apriete una contratuerca en el extremo del eje trasero con una llave.
Repita el procedimiento anterior para montar la otra rueda trasera.
AVISO: Se ha proporcionado una llave extra para sujetar la contratuerca del otro lado 
del eje trasero mientras se aprieta la contratuerca del otro lado.
6.Coloque los tapacubos en las ruedas. 

 

  

Vista inferior trasera

Caja de cambios
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      Montar las ruedas delanteras │ 6

Espacio

 

¡Después de montar cualquier rueda a los ejes, por favor, 
compruebe la distancia entre la rosca del tornillo y el plegable 
(consulte la imagen de abajo), si la distancia es demasiado 
grande, por favor, añada dos o tres arandelas en el interior de 
la rueda, pero después de apretar la tuerca fuera de la rueda, 
por favor, gire la rueda con el dedo para comprobar si la rueda 
puede funcionar sin problemas, esto es muy importante, 
porque si la rueda puede funcionar sin problemas, está bien, 
pero si la tuerca presiona la rueda y la rueda no puede 
funcionar sin problemas, el motor se romperá fácilmente! A 
continuación, es necesario reducir una o dos arandelas para 
asegurarse de que la rueda puede funcionar sin problemas.

 Retire todas las piezas del eje delantero.       Vista front inferior 

1.Deslice una arandela de Ø10 en el eje delantero.
2.Deslice una rueda en el eje delantero.
3.Deslice una arandela Ø10 en el eje delantero.
4.Apriete una contratuerca en el extremo del eje delantero con una llave. NO apriete en exceso.
5."Encaje" el tapacubos en la rueda.
Repita el procedimiento anterior para montar la otra rueda delantera.
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      Fijar el salpicadero y el volante │ 7

3. Con un destornillador afloje el 
tornillo de la tapa de la batería 
situada en el centro del volante.

4. Retire la tapa de la batería de la 
parte superior del compartimento 
de la batería.

5. Inserte 2 pilas AA de 1,5 mm en 
sus polaridades correctas.

6. Coloque la tapa de la batería 
sobre el compartimento de la 
batería y fíjela con el tornillo que 
aflojó en el paso uno.

 

Siga los pasos 1 a 4 para agregar las baterías (no incluidas) y consulte la información 
sobre las baterías en la página 2.

1.Enchufe el conector de la unidad de luz en el tablero en el conector de luz en la 
carrocería del vehículo. Oculte los conectores enchufados en el orificio de la carrocería 
del vehículo.
2.Coloque las lengüetas del tablero en los orificios de la carrocería del vehículo y empuje 
hasta que escuche un "clic" en su lugar.
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  Colocar el volante, el parabrisas y los retrovisores     │  8
  

Retire el tornillo de máquina M5x35 y la tuerca Ø5 del volante.
Ponga la carrocería del vehículo en posición vertical.
1.Coloque el volante sobre la columna de dirección, sobresaliendo del centro de la base 
del volante.

Fijar el volante

2.Alinee los agujeros a cada lado del 
volante con los agujeros al final de 
la columna de dirección.

3.Apriete una tuerca en el extremo 
opuesto del tornillo para fijar el 
volante a la columna de dirección.

Fin de la columna de dirección

 4.Coloque las lengüetas del parabrisas en las ranuras del vehículo. Presione hasta que 
escuche un "clic" en su lugar.
5.Coloque los espejos laterales en los orificios de ambas puertas, empuje hasta que 
escuche un "clic" en su lugar.
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     Conectar la Fuente de alimentación y fijar el asiento │ 9

1.Enchufe el conector del vehículo en el conector de la batería.

2.Encaje las lengüetas del respaldo del asiento en las ranuras de la parte trasera del 
vehículo.

3.Con un destornillador, apriete los tornillos M5x16 en la parte superior del asiento en 
los orificios del vehículo.

Lengüetas en el 
respaldo del asiento
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       Usar el coche infantil a batería │ 10

IMPORTANTE

       
       

 
  

 

 
 

    

 
 

 
 

1.Botón de encendido: Enciende y apaga el producto.
2.Pedal: Aplica potencia (velocidad) al producto.

●Para mover el producto, presione el pedal hacia abajo.
●Para frenar o reducir la velocidad, libere la presión del pedal.

3.Nivel de avance/retroceso: Cambia la dirección en la que el producto se mueve de 
avance a retroceso.

● Para mover el producto hacia adelante, mueva la palanca a la posición superior.
● Para mover el producto hacia atrás, cambie la palanca a la posición hacia abajo.

4.Botones de sonido: Presione para reproducir sonido.
5. Interruptor de alta/baja velocidad (si está equipado):

Hace funcionar el producto para avanzar a alta y baja velocidad.
6. Interruptor R/C - PEDAL: (si está equipado. Es necesario abrir primero la cubierta 
protectora):

Acciona el control del producto por mando a distancia o pedal.

●Detenga siempre el vehículo al cambiar la velocidad o la dirección para evitar dañar 
los engranajes y el motor.
●ALTA VELOCIDAD (Si está equipado): Asegúrese de que su hijo sabe cómo dirigir, 
cómo arrancar y parar el producto y conoce las normas para una conducción segura.

Use el vehículo SOLO en suelos 
planos.

NO USE el vehículo en el césped.

5
6



 Cargar │11  

 

Eliminación de la batería
Con el tiempo, la batería perderá la capacidad de mantener la carga. Dependiendo de la 
cantidad de uso y de las condiciones variables, la batería debería funcionar de uno a tres años.
Importante Recicle la batería agotada de forma responsable. La batería contiene ácido de plomo 
(electrolito) y debe desecharse de forma adecuada y legal. En la mayoría de las zonas es ilegal 
incinerar baterías de plomo-ácido o depositarlas en vertederos. Llévela a un reciclador de 
baterías de plomo-ácido autorizado por el gobierno federal o estatal, como por ejemplo un 
distribuidor local de baterías de automóvil.
No tire la batería con la basura doméstica normal. 

 
 

•SÓLO un adulto puede cargar y recargar la batería.
•Este producto con protección de carga: durante la carga, todas las funciones se cortarán.

ATENCIÓN

2

1.Enchufe el puerto del cargador en la toma de entrada (la toma está debajo del asiento).
2.Conecte el enchufe del cargador a una toma de corriente. La batería comenzará a cargarse.

•El INTERRUPTOR DE ALIMENTACIÓN debe estar en la posición OFF durante la carga.
•Antes del primer uso, debe cargar la batería durante 4-6 horas. No recargue la batería durante 
más de 10 horas para evitar el sobrecalentamiento del cargador.
•Cuando el vehículo comience a funcionar lentamente, recargue la batería.
•Después de cada uso o una vez al mes el tiempo mínimo de recarga es de 8 a 12 horas, 
menos de 20 horas como máximo.
•Utilice únicamente la(s) batería(s) y el cargador especificados por el fabricante. El uso de otra 
batería o cargador puede provocar un incendio o una explosión. No utilice la batería ni el 
cargador para ningún otro producto.
•Si su coche infantil dispone de un voltímetro digital (SI ESTÁ EQUIPADO), la magnitud del 
voltaje le indicará cuánta energía le queda a la batería cuando deba recargarla. Asegúrese de 
que el vehículo está parado.

 Producto de 6 V menos de 6.5V                  

 

La batería necesita ser cargada.
Producto de 12 V

 

menos de 12.5V

1



  Guía de Solución de Problemas │ 12

  

Problema SoluciónCausa Posible
El kart no funciona

El kart no puede correr 
por mucho tiempo

El kart corre lentamente

El kart necesita un 
empujón para seguir 
adelante.

Difícil cambio de marcha 
(de hacia adelante a hacia 
atrás o viceversa)

Ruidos fuertes de chasquidos 
o chasquidos procedentes 
del kart o caja de engranajes

Baja carga de batería

Fusible térmico se ha disparado

El conector de la batería o los cables 
están sueltos.

La batería está muerta

El sistema eléctrico está dañado.

Motor está dañado

Baja carga de batería

Batería vieja

Batería vieja

El kart está sobrecargado.

El kart está siendo utilizado en 
condiciones severas.

Mal contacto de cables 
o conectores.

"Punto Muerto" en el motor

Motor o engranajes dañados

Baja carga de batería

Recarga la batería.

Restablecer fusible, ver <Fusible>.
Verifique que los conectores de la batería estén firmemente 
conectados entre sí. Si hay cables sueltos alrededor del motor, 
póngase en contacto con su distribuidor.

Verifique que los conectores de la batería estén firmemente 
conectados entre sí. Si hay cables sueltos alrededor del motor, 
comuníquese con su distribuidor, por favor.

Un punto muerto significa que la energía eléctrica no se está 
entregando al conectar el terminal y que el vehículo necesita 
reparación. Póngase en contacto con su distribuidor por favor.

Intentar cambiar de marcha 
mientras el kart está en movimiento

Detenga completamente el vehículo y cambie de 
puesto, vea <Usar Su kart >

Verifique que los conectores de la batería estén 
firmemente conectados entre sí al recargar.

Replace battery, contact your distributor please. 

Reemplace la batería, contacte a su distribuidor por favor.

Reemplace la batería, contacte a su distribuidor por favor.

Reducir el peso en el vehículo.

Evite utilizar el vehículo en condiciones adversas, 
consulte <Seguridad>.

Reemplace la batería,  contacte a su distribuidor por favor.

Replace battery,contact your distributor please.

Póngase en contacto con su distribuidor por favor.

Póngase en contacto con su distribuidor por favor.

Póngase en contacto con su distribuidor por favor.

La batería no se recarga

El cargador se calienta 
cuando se carga

El conector de batería o el conector 
del adaptador están sueltos.

Cargador suelto.

El cargador no está funcionando.

Esto es normal y no es motivo de 
preocupación.

Verifique que los conectores de la batería estén firmemente 
conectados entre sí.

Compruebe que el cargador de la batería esté enchufado en 
un tomacorriente de pared que funcione bien.

Lea completamente este manual y la tabla de guía de solución de problemas antes de hacer llamada. Si 
aún necesita ayuda para resolver el problema, comuníquese con su distribuidor, por favor.



Nuestros productos cumplen las normas 
ASTM F963; GB6675; EN71 y EN62115.

 

La batería cuenta con un fusible térmico con un fusible de descanso que sedisparará
automáticamente y cortarátoda la energía al vehículo si el motor, elsistema eléctrico ola batería 
están sobrecargados. El fusible se restableceráy laenergía se restablecerá
después de que la unidad se apague durante 20 segundos yluego se vuelva a encender.Si el 
fusible térmico se dispara repetidamente duranteel uso normal, el vehículo puedenecesitar 
reparación. Póngase en contacto con sudistribuidor por favor.

Para evitar perder energía, siga estas pautas:
●●No sobrecargue el vehículo.
●No remolque nada detrás del vehículo.
●No conduzca por pendientes pronunciadas.
●No conduzca en objetos fijos, ya que las ruedas podrían girarse y el motor podría 
sobrecalentarse.
●No conduzca en climas muy calurosos, los componentes pueden sobrecalentarse.
●No permita que el agua u otros líquidos entren en contacto con la batería u otros  componentes 
eléctricos.
●No altere el sistema eléctrico, lo que puede causar un cortocircuito, haciendo que el
fusible se dispare.

RIESGO DE INCENDIO. No pasar por alto. Sustitúyalo 
únicamente por un fusible nuevo.

   

Mantenimiento

 

│

 

13
• Es responsabilidad de los padres revisar las partes principales del juguete antes 
deusarlo. Asegúrese de que las piezas de plástico de la motocicleta no estén 
agrietadas o rotas.
• Estacione el vehículo en interiores o cúbralo con una lona para protegerlo de 
lahumedad.
• Mantenga la motocicleta alejada de fuentes de calor, por ejemplo, estufas 
ycalentadores. Las piezas de plástico se pueden derretir.
•Recargue la batería después de cada uso. La batería sólo puede manejarse por 
adulto.Recargue la batería al menos una vez al mes cuando el vehículo Raider no 
estésiendoutilizado.
•Limpie el vehículo con un paño suave y seco. Para restaurar el brillo de las piezas 
deplástico, use un abrillantador para muebles sin cera. No utilice cera de automóvil. 
Noutilice limpiadores abrasivos.
• Cuando no estéen uso, toda la fuente eléctrica debe estar apagada. Apague 
elinterruptor de encendido y desconecte la conexión de la batería.

Fusible



Manual do Utilizador  com Instruções de Montagem

 

 

 

Os estilos e as cores 
podem 

 
variar. 

Fabricado na China.

O manual do utilizador contém informações de segurança importantes, bem como instruções de 
montagem, utilização e manutenção. 
Este produto deve ser montado por um adulto que tenha lido e compreendido as 
instruções contidas neste manual.
Mantenha a embalagem afastada das crianças e elimine-a corretamente antes de a utilizar. 
Guarde este manual para referência futura.

BMW i4
CARRO ELÉTRICO

IN230600445V01_PT_370-294V90



Bateria

Carregador

Idade adequada: 

Capacidade de carga:

Velocidade: 

Medidas totais:  

Alimentação: 

Tempo de caga: 

37-96 meses  

30kg

3-5km/h

115 * 67 * 45 CM

8-12 horas

  │Sobre o seu novo veículo   1

VER: SMS-JE1009-EN-20230301

ESPECIFICA :

 
 

 

         
          

           
          

12V4.5AH *1 

12V500mA

Na compra do seu novo veículo.

Este veículo vai proporcionar ao seu filho muitos quilómetros de prazer de 
condução. Para garantir uma condução segura, pedimos-lhe que leia 
atentamente este manual  e

 

guarde-o

 

para

 

referência

 

futura.

Siga

 

as

 

recomendações

 

deste

 

manual,

 

pois

 

elas

 

foram

 

concebidas

 

para

 
melhorar

 

a

 

segurança

 

e

 

o

 

funcionamento

 

do

 

seu

 

veículo

 

de

 

transporte

 

e

 

do

 
seu

 

condutor.

ÇÕES

Tipo de carregador

Carro elétrico BMW i4 para crianças movido a bateria fabricado pela 
Zhejiang Jiajia Ride-On Co., Ltd. (Adicionar: Xincang Zona Industrial, 
Pinghu City, Província de Zhejiang, República Popular da China). O 
logótipo BMW e a marca nominativa BMW são marcas comerciais da 
BMW AG e são usadas sob licença.



  Aviso ao utilizador│  2

ATENÇÃO!

ATENÇÃO!

 As pilhas não recarregáveis não devem ser recarregadas.
INFORMAÇÕES SOBRE A BATERIA

   

  

 

 
 

 
 

 

 

 

 PERIGO DE ASFIXIA- Contém peças pequenas. Não adequado para crianças com menos de 
36 meses. O produto contém peças pequenas, manter as crianças afastadas durante a montagem.

 É NECESSÁRIA A MONTAGEM POR UM ADULTO.
 Retirar sempre o material de protecção e os sacos de polietileno e eliminá-los antes da montagem.

 Deve ser usado equipamento de proteção. Usar sempre sapatos e sentar-se no assento quando 
estiver no veículo.

 Conduzir apenas em terreno plano. Nunca utilizar no relvado.

 Manter as mãos, o cabelo e a roupa afastados das peças móveis.

 Nunca deixe a criança sem vigilância. É necessária a supervisão direta de um adulto. Mantenha 
sempre a criança à vista quando a criança está no veículo.

 Para reduzir o risco de ferimentos, é necessária a supervisão de um adulto. Nunca utilizar em 
estradas, perto de veículos motorizados, em ou perto de inclinações ou degraus íngremes, piscinas 
ou outras massas de água, use sempre sapatos e nunca permitir mais do que 1 utilizador.

 Nunca utilizar em condições inseguras, tais como neve, chuva, terra solta, lama, areia ou gravilha, 
pode resultar num acidente inesperado, como capotamento, e pode danificar o sistema elétrico ou a 
bateria. 

 Não deve ser utilizado no trânsito.

 Este brinquedo deve ser utilizado com precaução, uma vez que é necessária habilidade para evitar 
quedas ou colisões que provoquem ferimentos no utilizador ou em terceiros.

 Este brinquedo não é adequado para crianças com menos de 36 meses devido à sua velocidade 
máxima. 

Peso máximo do utilizador é de 30 kg.

 Este brinquedo não tem travão.

●

●
●
●

●
●
●

●

●

●
●

●

●

As pilhas recarregáveis devem ser retiradas do brinquedo antes de serem carregadas. 
As pilhas recarregáveis só devem ser carregadas sob a supervisão de um adulto. 
Não devem ser misturados diferentes tipos de pilhas ou pilhas novas e usadas. 
As pilhas devem ser colocadas com a polaridade correta.
As pilhas gastas devem ser retiradas do brinquedo. 
Os terminais de alimentação não devem ser colocados em curto-circuito.

●
● 
● 
● 
● 
● 
● 

O controlo remoto não é um brinquedo e só pode ser utilizado por adultos
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Diagrama de peças    │  3

NOTA: Algumas peças apresentadas são montadas em ambos os lados do  veículo.

Chave de fendas

Ferramentas  de montagem 
necessárias(não incluídas):



A    B C

D E F

G H I

J L

M
N

O

P Q

Estrutura x1 Ø10 arruela x1 Rodas x4

Tração das rodasr x2 Porcasx4 Calota x4

Espelho lateral  x2 Pára-brisas  x1 Volante x1

Parafuso M5x35 x1 Ø5 porca x1
Assento x1

Parafuso 4x16 x3 painel de controlo x1  Chave inglesa x1

Carregador x1
Controlo remoto x1

   │ 4Lista de peças

Ø N

K

E
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Fixar as rodas traseiras    │ 5

 

 

 

 

Vista inferior traseira

R

ear

 

gear

 

boxes

Caixas de 
velocidades traseira

Retirar todas as peças do eixo traseiro.
1-2. Colocar o dispositivo de acionamento da roda na roda. Introduzir e apertar três 
parafusos Ø4x16 para fixar o volante à roda.
3. Faça deslizar a roda para o eixo traseiro (lado esquerdo). Mantenha o suporte da 
roda a coincidir com a caixa de velocidades no eixo traseiro.
4. Faça deslizar uma arruela de Ø10 para o eixo traseiro.
5. Aperte uma contraporca na extremidade do eixo traseiro com uma chave inglesa. 
Repita o procedimento acima para montar a outra roda traseira.
NOTA: Uma chave extra foi fornecida para segurar a contraporca do outro lado 
do

 
eixo traseiro enquanto aperta a contraporca do outro lado.

6. Coloque as tampas dos cubos nas rodas.
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Fixar as rodas dianteiras    │ 6

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Vista inferior frontal

1. Introduzir uma arruela de Ø10 no eixo dianteiro.
2. Faça deslizar uma roda para o eixo dianteiro.
3. Faça deslizar uma arruela de Ø10 para o eixo dianteiro.
4. Aperte uma contraporca na extremidade do eixo dianteiro com uma chave 
inglesa. NÃO apertar demasiado.
5. "Encaixe" a calota na roda.
Repita o procedimento acima para montar a outra roda dianteira.

Retirar todas as peças do eixo dianteiro.

Após a montagem de qualquer roda nos eixos, verificar a folga entre a 
rosca  do parafuso  e o colapsável  (ver imagem  abaixo ), se o espaço 
for demasiado  grande, adicionar  duas ou três arruelas  no interior  da 
roda, mas  depois  de apertar  a porca  no exterior  da roda, por favor , 
rode a roda com o seu dedo para verificar  se a roda pode funcionar . 
Isto é muito importante, porque se a roda funcionar suavemente, está 
tudo bem, mas se a porca  pressionar  a roda e a roda não funcionar 
suavemente, o motor avariar-se-á facilmente! Depois, é necessário 
de diminuir  uma  ou duas  arruelas  para  garantir  que  a roda  possa 
funcionar sem problemas!

FOLGA
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Fixar o painel de controlo e o volante    │  7

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

1. Ligue o conector da unidade de luz no painel de controlo ao conector da luz na estrutura 
do veículo. Introduzir os conectores ligados no orifício da estrutura do veículo.

2. Encaixe as patilhas do painel de controlo nos orifícios da estrutura do veículo e 
empurre-as até ouvir um "click" no lugar.

Siga os passos 1-4 para adicionar as pilhas (não incluídas) e consulte as 
informações sobre as pilhas na página 2. 

6

3

3. Com uma chave de fendas, desaperte 
o parafuso parafuso da tampa da bateria 
situada                                                    
no centro do volante.
4. Retire a tampa do compartimento das 
pilhas                                                                   
parte superior do compartimento das 
pilhas.
5. Insira 2x1,5 pilhas AA nas suas 
polaridades corretas.
6. Coloque a tampa da bateria sobre o 
compartimento das pilhas e aperte-a 
com o parafuso que desapertou no 
no primeiro passo.
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Fixar o volante, o pára-brisas e os espelhos laterais    │  8

  

 

 Fixar o volante

 
 

 
 

Extremidade da coluna de 
direção

 

 

Retirar o parafuso de máquina M5x35 e a porca Ø5 do volante. 
Virar a carroçaria do veículo na vertical.
1. Coloque  o volante  sobre  a coluna  de  direção , que  sobressai  do  meio  da  base  do 
volante.

2. Alinhar os orifícios de cada lado do 
volante com os orifícios na 
extremidade da coluna de direção.

3. Aperte uma porca na extremidade 
oposta do parafuso para fixar o 
volante à coluna de direção. 

4. Encaixe as abas do pára-brisas nas ranhuras do veículo. Pressione até ouvir um "
clique".

5. Encaixe os espelhos retrovisores laterais nos orifícios de ambas as portas, 
empurrando-os até ouvir um "clique". 
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Conectar a fonte de alimentação e fixar o assento   │  9

 

1. Ligue o conector do veículo ao conector da bateria.

2. Encaixe as abas do encosto do banco nas ranhuras da traseira do veículo.
3. Com uma chave de fendas, aperte os parafusos M5x16 na parte superior do banco 

nos orifícios do veículo. 

Abas no encosto do banco
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Utilize o seu veículo    │  10

IMPORTANTE

 
 

        
       

 
       
             

 

 

 
 

Utilizar o veículo APENAS num terreno plano! NÃO utilizar o veículo em espaços relvados!

5

1. Botão de alimentação: Liga e desliga o produto.
2. Pedal: Aplica energia (velocidade) ao produto. 

Para mover o produto, prima o pedal.
Para travar ou abrandar, solte a pressão do pedal.

3. Nível de avanço/retrocesso: Altera a direcção em que o produto se desloca, de avanço 
para recuo. 

            
            

       
      
          

Para deslocar o produto para a frente, coloque a alavanca na posição superior. 
Para mover o produto para trás, desloque a alavanca para a posição inferior.

4. Botões de som: Prima para reproduzir som.
5. Interruptor de velocidade alta/baixa (se equipado):
Faz com que o produto avance a alta e baixa velocidade.
6. Interruptor R/C - PEDAL: (se equipado. É necessário abrir primeiro a tampa de 
proteção):
   Acciona o controlo do produto através do controlo remoto ou do pedal.

● 
● 

● 
● 

● Sempre pare o veículo ao mudar a velocidade ou direção para evitar danos às 
engrenagens e motor.

● ALTA VELOCIDADE (se equipado): Certifique-se de que seu filho saiba dirigir, dar 
a partida e pare o produto e conheça as regras para uma direção segura.



Carregador   │  11

Eliminação da bateria

 
 

 
 

 

 

ATENÇÃO!

2

 

 
 

 

 
 

 6V produto 
12Vproduto

  inferior a 6.5V 

inferiora12.5V

 
A bateria precisa de ser carregada.

1

 Só um adulto pode carregar e recarregar a bateria!

 Este produto tem proteção de carregamento: durante o carregamento, todas as funções são interrompidas.

• 
• 

 O interruptor de alimentação deve ser colocado na posição OFF durante o carregamento.

 Antes da primeira utilização, deve carregar a bateria durante 4-6 horas. Não recarregue a bateria 
durante mais de 10 horas para evitar o sobreaquecimento do carregador.
 Quando o veículo começar a funcionar lentamente, recarregue a bateria.
 Após cada utilização ou uma vez por mês, o tempo mínimo de recarga é de 8 a 12 horas, menos de 
20 horas no máximo. 
 Utilizar apenas a(s) bateria(s) e o carregador especificados pelo fabricante. A utilização de outra(s) 
bateria(s) ou carregador pode provocar um incêndio ou explosão. Não utilize a bateria ou o carregador 
para qualquer outro produto.
 Se o seu veículo tiver um voltímetro digital (SE EQUIPADO), a magnitude da voltagem dir-lhe-á quanta 
energia resta na bateria quando tiver de a recarregar. Certifique-se de que o veículo está parado!

•

•

•
•

•

•

1. Conectar a porta do carregador à tomada de entrada (a tomada encontra-se por baixo do banco).

2. Ligue a ficha do carregador a uma tomada de parede. A bateria começa a carregar.

A bateria eventualmente perderá a capacidade de manter a carga. Dependendo da quantidade de uso e
condições variáveis, a bateria deve operar por um a três anos.
Importante! Recicle a bateria descarregada com responsabilidade. A bateria contém ácido de chumbo (
eletrólito) e
devem ser eliminados de forma adequada e legal. É ilegal na maioria das áreas incinerar baterias de 
chumbo-ácido
ou descartá-los em aterros sanitários. Leve-o a um reciclador de bateria de chumbo-ácido aprovado pelo 
governo federal ou estadual,
como o revendedor local de baterias automotivas.
Não deite fora a bateria juntamente com o lixo doméstico normal!



    

Guia de Resolução de Problemas │ 12

   

Problema SoluçãoPossível Causa
O veículo não funciona

O veículo não 
funciona muito tempo

O veículo circula lentamente

O veículo precisa de um 
empurrão para avançar

Deslocação difícil da 
frente para trás ou 
vice-versa

Ruídos altos de moagem ou 
estalidos vindos do motor ou 
da caixa de velocidades

Bateria com pouca energia

O fusível térmico disparou

O conector ou fios da bateria estão 
soltos

A bateria está descarregada

O sistema elétrico está danificado

Motor está danificado

Bateria está com pouca carga

A bateria é velha

A bateria é velha

O veículo está sobrecarregado

O veículo está a ser utilizado em 
condições adversas

Mau contacto de fios ou 
conectores

"Ponto morto" no motor

O motor ou as engrenagens estão 
danificados

Bateria com pouca energia

Recarga da bateria

Reiniciar fusível, ver <Fuse>
Verificar se os conectores da bateria estão firmemente 
encaixados uns nos outros. Se os fios estiverem soltos à volta 
do motor contacte o seu distribuidor, por favor.

Verificar se os conectores da bateria estão firmemente 
encaixados uns nos outros. Se os fios estiverem soltos à volta 
do motor, contacte o seu distribuidor, por favor.

Um ponto morto significa que a energia eléctrica não está a ser 
fornecida à ligação terminal e o veículo precisa de ser reparado. 
Contacte o seu distribuidor, por favor.

Tentativa de deslocação enquanto 
o veículo está em movimento

Parar completamente o veículo e mudar de posição, 
ver <Utilizar o seu novo veículo>

Verificar se os conectores da bateria estão firmemente 
ligados uns aos outros durante a recarga

Substitua a bateria, contacte o seu distribuidor, por favor. 

Substitua a bateria, contacte o seu distribuidor, por favor.

Substitua a bateria, contacte o seu distribuidor, por favor.

Reducir el peso en el vehículo.

Evite utilizar el vehículo en condiciones adversas, 
consulte <Seguridad>.

Substitua a bateria , contacte o seu distribuidor, por favor.

Contacte o seu distribuidor, por favor.

Contacte o seu distribuidor, por favor.

Contacte o seu distribuidor, por favor.

Contacte o seu distribuidor, por favor.

A bateria não irá recarregar

O carregador sente-se 
quente quando está a 
recarregar

Conector de bateria ou adaptador 
de conector está solto

Carregador não ligado à  corrente

O carregador não está a funcionar

Isto é normal e não é motivo de 
preocupação

Verificar se os conectores da bateria estão firmemente 
encaixados uns nos outros.

Verificar se o carregador de bateria está ligado a uma 
tomada de parede.

Leia completamente este manual e a tabela do guia de resolução de problemas antes de entrar em 
contacto com o serviço de atenção ao cliente. Se você ainda precisa de ajuda para resolver o problema 
Contacte o seu distribuidor, por favor.



Os nossos produtos são aprovados para
Norma ASTM F963; GB6675; EN71 e EN62115.

 

A bateria dispõe de um fusível térmico com um fusível de repouso que irá
automaticamente disparar e cortar toda a energia do veículo se o motor, o sistemaeléctrico ou a 
bateria estiverem sobrecarregados. O fusível seráreiniciado e a energiaserárestaurada depois 
de a unidade ser desligada durante 20 segundos e depois ligadanovamente. Se o fusível térmico 
disparar repetidamente durante a utilização normal, oveículo poderánecessitar de reparação. 
Contacte o seu distribuidor, por favor.

Para evitar a perda de potência, siga estas directrizes:
●Não sobrecarregar o veículo.
●Não rebocar nada atrás do veículo.
●Não conduzir em declivesíngremes.
●Não conduza em objectos fixos, que podem fazer girar as rodas, provocando o 
sobreaquecimento do motor.
●Não conduza com tempo muito quente, os componentes podem sobreaquecer.
●Não permitir queágua ou outros líquidos entrem em contacto com a bateria ou 
outroscomponentes eléctricos.
●Não mexer no sistema eléctrico. Se o fizer, pode criar um curto-circuito, fazendo disparar 
ofusível.

RISCO DE INCÊNDIO. Não ignorar. Substituir apenas por 
um fusível novo.

     

Manutenção │ 13
• Éda responsabilidade dos pais verificar as partes principais do brinquedo antes de 
outilizar, devem examinar regularmente se existem riscos potenciais, tais como a 
bateria,carga, cabo ou ficha, parafusos de fixação de outras partes e que, no caso de tais 
danos, o brinquedo não deve ser utilizado atéque esses danos tenham sidodevidamente 
removidos.
•Estacionar o veículo dentro de casa ou cobri-lo com uma lona para o proteger dotempo 
húmido. 
•Manter o veículo afastado de fontes de calor, tais como fogões e aquecedores. Aspeças 
plásticas podem derreter.
•Recarregue a bateria após cada utilização. Apenas um adulto pode manusear a bateria. 
Recarregue a bateria pelo menos uma vez por mês quando o veículo nãoestiver a ser 
utilizado. 
•Limpar o veículo com um pano macio e seco. Para devolver o brilhoàs peças deplástico, 
utilizar um polidor de móveis sem cera. Não utilizar cera para automóveis. Não utilizar 
produtos de limpeza abrasivos.
•Quando não utilizar, toda a fonte eléctrica deve ser desligada. Desligar o interruptorde 
corrente e desligar a ligação da bateria.

Fusível da bateria



V

Model identifie 

Input voltage

Input AC frequency

Output voltage 

Output current
Output power

Average active efficiency

Efficiency at low load (10 %)

No-load power consumption

Hz

V

A

W

%

%

W

AC 100-240

50/60

DC 12

0.5

79.2

72.4

0.08

370-294V90

Si tiene alguna pregunta, comuníquese con 
nuestro Centro de Atención al Cl iente.
Nuestros datos de contacto son los siguientes:

0034-931294512

atencioncliente@aosom.es

I MPORTADOR:
SPANISH AOSOM, S.L.
C/ ROC GROS, Nº 15. 08550, ELS HOSTALETS DE 
BALENYÀ, SPAIN.
B66295775
WWW.AOSOM.ES

ATENCIONCLIENTE@AOSOM.ES

TEL: 931294512
HECHO EN CHINA

ES

Se tiver alguma dúvida, por favor contacte o
nosso Centro de Atendimento ao Cliente.
Os nossos dados de contacto são os seguintes:

0034-931294512

info@aosom.pt.

IMPORTADOR:

SPANISH AOSOM, S.L

C.ROC GROS N.15, 08550. ELS HOSTALETS DE BALENYÀ

TEL: 931294512 (SEG-SEX DAS 7:30H ÀS 16:30H)

INFO@AOSOM.PT

WWW.AOSOM.PT

PT



Manuale con istruzioni
di montaggio

Gli stili e i colori potrebbero variare. 
Prodotto in Cina.

Il manuale del proprietario contiene importanti informazioni di sicurezza nonché istruzioni 
di assemblaggio, utilizzo e manutenzione.
Il veicolo va assemblato da un adulto che ha letto e compreso le istruzioni nel presente 
manuale.
Tenere la confezione lontana dai bambini e disfarsene correttamente prima dell’uso.
Conservare questo manuale per consultarlo in futuro. 

MACCHINA GIOCATTOLO A BATTERIA
BMW i4

IN230600445V01_IT_370-294V90



 

Batteria

 

Caricatore

Età adatta:

Capacità di carico: 

Velocità:

Dimensioni del veicolo: 

Alimentazione:    

Tempo di ricarica:

  

37-96 anni

Sotto 30 kg

3-5km/h

115 x 67 x 45 CM

 

A ricarica

8-12 ore

  

VER: SMS-JE1009-EN-20230301

SPECIFICHE:

  

Riguardo al tuo nuovo veicolo

 

│

 

1

Riguardo all’acquisto del tuo nuovo  veicolo.

Questo veicolo garantirà al tuo bambino tanto divertimento. Per assicurare una 
guida sicura ti chiediamo di leggere questo manuale attentamente, e di  conservarlo 
per consultazioni future. 

Segui i consigli in questo manuale, sono pensati per migliorare la sicurezza e 
l’operatività del tuo veicolo e del conducente. 

La macchina giocattolo a batteria per bambini BMW i4 Bambini è 
prodotta da Zhejiang Jiajia Ride-On Co., Ltd. (Indirizzo: Xincang 
Industrial Zone, Pinghu City, Zhejiang Province, P.R.China). Il logo 
BMW e il marchio nominativo BMW sono marchi di fabbrica di BMW 
AG e sono utilizzati su licenza).

12V4.5AH *1

 

12V500mA



    

Avviso per l’utente

 

│

 

2

AVVERTENZA!

  

●

 

Le batterie non ricaricabili non devono essere ricaricate.
● Le batterie ricaricabili devono essere rimosse dal giocattolo prima di essere caricate.
● Le batterie ricaricabili devono essere caricate solo sotto la supervisione di un adulto.
● Diversi tipi di batterie o batterie nuove e usate non devono essere caricate insieme.
● Le batterie devono essere inserite con la polarità corretta.
● Le batterie scariche devono essere rimosse dal giocattolo.
● I terminali di alimentazione non devono essere cortocircuitati.

 INFORMAZIONI SULLA BATTERIA

• RISCHIO DI SOFFOCAMENTO - Parti piccole. Non adatto a bambini di età inferiore a 36 mesi. 
Il prodotto contiene piccole parti, tenere lontani i bambini durante il montaggio.
• NECESSARIO L’ASSEMBLAGGIO DA UN ADULTO.
• Rimuovere sempre il materiale protettivo e i sacchetti, quindi smaltirli prima
del montaggio.
• Indossare dispositivi di protezione. Indossare sempre le scarpe e sedersi sul sedile durante il 
funzionamento del veicolo.
•  Guidare solo su una superficie piana. Non usare mai sull’erba.
•  Tenere mani, capelli e vestiti lontani dalle parti in movimento.
• Non lasciare mai il bambino incustodito. È richiesta la supervisione diretta degli adulti. Tenere 
sempre il bambino in vista quando si trova nel veicolo.
•  Per ridurre il rischio di lesioni, è necessaria la supervisione di un adulto. Non utilizzare mai su 
strade, vicino a veicoli a motore, su o vicino a pendii ripidi o gradini, piscine o altri corpi d'acqua, 
indossare sempre le scarpe e non consentire mai la guida a più di 1 utente per volta.
• Non utilizzare mai in condizioni non sicure come neve, pioggia, fango, sabbia o ghiaia, 
altrimenti potrebbe verificarsi un incidente imprevisto come il ribaltamento, e potrebbe 
danneggiarsi l'impianto elettrico o la batteria del veicolo.
• Non utilizzare nel traffico.
• Questo giocattolo deve essere usato con cautela poiché è necessaria una certa abilità di 
guida per evitare cadute o collisioni che possono causare lesioni all'utente o a terzi.
• Questo giocattolo non è adatto a bambini di età inferiore a 36 mesi a causa della sua velocità 
massima; Il peso massimo dell'utente è di 30 kg.
• Questo giocattolo non ha freni.

AVVERTENZA!
Il telecomando non è un giocattolo e può essere utilizzato solo da adulti.
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Strumenti necessari per il 
montaggio (non incluso):

 Cacciavite

    

INFORMAZIONI SULLA BATTERIA

 

│

 

3
SUGGERIMENTO: alcune parti mostrate in figura devono essere assemblate su entrambi 
i lati del veicolo.



A C

D E F

G H I

L

M N

P Q

Ruota x4B

 

Ø10 Rondella x1Corpo della macchina x1

Coprimozzo x4Controdado x4Ruota motrice x2

Volante x1Parabrezza x1Specchietto x2

Sedile x1Ø5 Dado x1

  

J

 

 M5x35  vite meccanica x1

 

K

O   

 

Chiave a bussola x1Cruscotto x1Ø4x16 Vite x3

Caricatore x1 Telecomando x1

    

Fissare le ruote posteriori  │

 

4
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2

1

3

456

    

Fissare le ruote posteriori

 

│

 

5

 

Rimuovere tutte le parti dall'asse posteriore.
1-2. Far scorrere la ruota motrice sull’asse. Inserire e stringere tre viti Ø4x16 per 
fissare le ruote motrici.
3. Far scorrere la ruota sull'asse posteriore (lato sinistro). Mantenere la ruota motrice 
allineata alla scatola del cambio sull'asse posteriore.
4. Far scorrere una rondella Ø10 sull'asse posteriore.
5. Stringere un controdado all'estremità dell'asse posteriore con una chiave a bussola. 
Ripetere la procedura sopra descritta per assemblare l'altra ruota posteriore.
SUGGERIMENTO: è stata fornita una chiave aggiuntiva per tenere fermo il controdado 
sull'altro lato dell'assale posteriore mentre si stringere il controdado sul proprio.
6. Montare i coprimozzo sulle ruote.

 

  

Vista posteriore inferiore

Scatole del cambio 
posteriori
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Fissare le ruote posteriori

 

│

 

6

SPAZIO

 

Dopo aver assemblato una qualsiasi ruota all’asse, si prega di 
controllare lo spazio tra la testa della vite e il cerchione (riferirsi 
alla figura), se lo spazio è troppo largo, si prega di aggiungere 
due o tre rondelle all’interno della ruota, ma dopo aver stretto il 
dado all’esterno della ruota si prega di farla girare con la mano 
per controllare se questa gira comodamente. Questo è molto 
importante, in quanto se gira comodamente allora non ci sono 
problemi, ma se il dado preme sulla ruota e questa non riesce a 
girare, il motore si romperà facilmente! In questo caso dovrai 
ridurre di una o due rondelle per assicurarti che giri senza 
fatica!

Rimuovere tutte le parti dall’asse posteriore.

 

Vista posteriore inferiore 

1. Infilare una rondella Ø 10 nell’asse posteriore. 
2. Far scorrere una ruota sull’asse anteriore.
3.  Infilare una rondella Ø 10 nell’asse posteriore. 
4. Stringere un controdado ad un capo dell’asse posteriore usando la chiave meccanica. NON 
stringere eccessivamente.
5.  Fissare i cerchioni alle ruote
Ripete la procedura di cui sopra per assemblare l’altra ruota.
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Montare cruscotto e volante

 

│

 

7

3.Rimuovere la vite del coperchio 
del vano batterie posto al centro del 
voltante usando un cacciavite.

4. Rimuovere il coperchio del vano 
batterie.

5.  Inserire 2x1,5 AA batterie con la 
polarità corretta.

6.Riporre il coperchio del vano 
batterie e avvitare la vite rimossa 
nello step 1.  

Si prega di seguire i passaggi 1-4 per montare le batterie (non incluse) e fare riferimento 
alle informazioni sulla batteria a pagina 2.

1. Collegare il connettore dei fanali presente sul cruscotto al connettore dei fanali 
presente sul corpo del veicolo. Nascondere i connettori inserendoli nel foro nel corpo 
del veicolo.
2. Inserire le linguette del cruscotto nelle scanalature della carrozzeria del veicolo e 
spingere fino a quando non si sente un "clic" di posizionamento.
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Montare volante, parabrezza e specchietti     │  8

  

Rimuovere le viti M5x35 e i dadi Ø5 dal volante.
Girare il veicolo in posizione verticale.
1.Posizionare il volante sulla colonnina di sterzo che spunta dalla base della zona volante.

Fissare il volante

2. Allineare i fori da entrambi i lati del 
volante con quelli all’estremità della 
colonnina.

3.Stringere un dado al lato opposto 
della vite per fissare il volante sulla 
colonnina di sterzo.

Estremità della colonnina

 4. Inserire le linguette del parabrezza nelle scanalature della carrozzeria del veicolo. 
Premere finché non si sente un "clic" di posizionamento.
5. Montare gli specchietti laterali nei fori presenti su entrambe le portiere, spingere fino a 
sentirli “scattare” in posizione. 



2

3

1

   

           Connettere l’alimentazione e montare il sedile
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1. Inserire il connettore del veicolo nel connettore della batteria.

2. Inserire le linguette dello schienale nelle scanalature presenti sul retro del veicolo.

3. Usare un cacciavite per stringere le viti M5x16 sulla parte superiore del sedile 
attraverso i fori sulla carrozzeria.

Porte connettore 
sul retro del sedile



4

1

3

2

 

    

Uso del veicolo
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IMPORTANTE

       
       

      

    

1. Pulsante di accensione: accende e spegne il veicolo.
2. Pedale: applica l’alimentazione elettrica (velocità) al veicolo.

●

 

Per far avanzare la macchina, premere il pedale verso il basso.
●

 

Per frenare o rallentare, rilasciare la pressione dal pedale.
3. Interruttore avanti / indietro: cambia la direzione in cui il veicolo si sposta.

●

 

Per muovere il veicolo in avanti, spostare la leva in alto alta.
●

 

Per muovere il veicolo all'indietro, abbassare la leva.
4. Pulsanti audio (se in dotazione): premere per riprodurre l'audio.
5. Interruttore alta / bassa velocità (se in dotazione):

Aziona il veicolo per avanzare ad alta o bassa velocità.
6. Interruttore R/C - PEDALE: (se in dotazione. È necessario aprire prima il coperchio 
di protezione):

Aziona il controllo del prodotto tramite telecomando o pedale.

●Arrestare sempre il veicolo quando si cambia velocità o direzione per evitare di 
danneggiare gli ingranaggi e il motore.
● ALTA VELOCITÀ (se in dotazione): assicurarsi che il bambino sappia come sterzare, 
come avviare e arrestare il veicolo e che conosca le regole per una guida sicura.

Usare il veicolo SOLO su superfici 
piane!

NON usare il veicolo sull’erba!

5
6



Ricarica
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Smaltimento della batteria
La batteria col tempo inizierà a perdere la capacità di mantenere la ricarica. A seconda 
dell’utilizzo che ne viene fatto, e a seconda delle condizioni, la batteria dovrebbe essere in 
grado di operare da uno a tre anni. Importante! Riciclare le batterie esauste in maniera 
responsabile. La batteria contiene acidi di piombo (elettroliti) e va smaltita in maniera corretta 
e legale. È illegale nella maggior parte delle aree bruciare batterie con acidi di piombo o 
abbandonarle in campi aperti. Portare la batteria da un riciclatore approvato, ad esempio un 
rivenditore locale di batterie. 
Non buttare la batteria con i tuoi rifiuti domestici.

 • SOLO UN ADULTO PUÒ CARICARE E RICARICARE LA BATTERIA!
• Questo prodotto contiene una protezione ricarica: durante la ricarica, tutte le funzioni verranno 
interrotte! 

AVVERTENZA!

2

1.Inserire la spina del caricatore nella presa (la presa è sotto il parafango posteriore sinistro)
2.Inserire l’altro capo nella presa a muro. La batteria comincerà a ricaricarsi.

• Il PULSANTE DELL’ALIMENTAZIONE deve essere su OFF durante la ricarica.
• Prima del primo utilizzo, caricare la batteria per 4-6 ore. Non ricaricare per oltre 10 ore per 
evitare il surriscaldamento del caricatore.
• Quando il veicolo comincia a muoversi lentamente, ricaricare la batteria.
• Dopo ogni uso e almeno una volta al mese ricaricare per 8 - 12 ore circa, e meno di 20 ore al 
massimo.
• Utilizzare solo batterie e caricatore indicati dal produttore. L’utilizzo di un'altra batteria o 
caricatore potrebbe causare un incendio o un'esplosione. Non utilizzare la batteria o il caricatore 
per altri prodotti.
• Se il tuo veicolo è dotato di un display digitale (se fornito), l’indicatore del voltaggio ti dirà
quanta carica della batteria è rimasta prima di doverla ricaricare. Assicurati che il veicolo non 
sia acceso! 

6 V

 

Prodotto             Meno di 6,5V                  

 

La batteria necessita di essere 
ricaricata12 V Prodotto

 

Meno di 12,5V

1



Guida alla risoluzione dei problemi
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Problema Possibile causa Soluzione

Il veicolo non si 
muove

Il veicolo non 
funziona a lungo.

Il veicolo sobbalza 
durante la marcia.

Il veicolo necessita di 
essere spinto per 
andare in avanti.

Difficoltà nel passare 
dalla marcia in avanti 
alla retromarcia e 
vicevers
Forte rumore 
proveniente dal motore 
o dal riduttore.

Batteria scarica

Fusibile termico bruciato

Connettori o cavi della 
batteria allentati

Batteria obsoleta

Sistema elettrico danneggiato

Motore danneggiato

Batteria sotto ricarica.

Batteria obsoleta.

Batteria obsoleta.

Veicolo sovraccarico.

Veicolo utilizzato in condizioni 
non ideali.

Contatti allentati tra cavi e 
connettori.

“Punto morto” nel motore.

Il motore o gli ingranaggi 
sono danneggiati

Batteria scarica.

Ricaricare la batteria

Impostare nuovamente il fusibile, vedere la sezione 
“fusibile”

Controllare che i connettori siano saldamente collegati 
tra di loro. Se i cavi sono allentati attorno al motore, si 
prega di contattare il vostro distributore.

Controllare che i connettori siano saldamente collegati 
tra di loro. Se i cavi sono allentati attorno al motore, si 
prega di contattare il vostro distributore

Un punto morto significa che la corrente non è fornita 
correttamente al terminal e il veicolo necessita di 
essere riparato, si prega di contattare il vostro 
distributore

State cercando di passare 
dall’una all’altra quando il 
veicolo e’ in moto.

Fermare completamente il veicolo e poi cambiare 
senso di marcia, vedere la sezione “Usare il vostro 
veicolo”

Controllare che i connettori siano saldamente collegati 
tra di loro durante la ricarica.

Sostituire la batteria, si prega di contattare il vostro distributore.

Sostituire la batteria, si prega di contattare il vostro distributore.

Remplacez la pile, veuillez contacter votre distributeur 
s'il vous plaît.

Réduisez le poids sur le véhicule. Le poids maximum 
de l'utilisateur est de 30 kg.

Evitare dei usare il veicolo in queste condizioni, 
vedere la sezione “Sicurezza”.

Rechargez la pile, veuillez contacter votre distributeur.

Si prega di contattare il vostro distributore.

Si prega di contattare il vostro distributore.

Si prega di contattare il vostro distributore.

Si prega di contattare il vostro distributore.

La batteria non si 
ricarica.

Il caricatore è caldo 
durante la ricarica.

Connettore o adattatore della 
batteria non ben collegati.

Caricatore non inserito.

Caricatore non funziona.

Questo e’ normale e non e’ 
causa di preoccupazione.

Controllare che i cavi e il connetterai sia saldamento 
collegati tra loro 

Controllare che il caricatore sia inserito nella presa 
corrente a muro.

Leggere fino in fondo questo manuale e la guida risoluzione problemi prima di 
chiamare. Se necessitate comunque di un aiuto, contattare il vostro distributore.



I nostri prodotti sono conformi agli standard:
ASTM F963; GB6675; EN71 e EN62115 

 

La batteria contiene un fusibile termico con un interruttore che interrompera’automaticamente la 
corrente dal veicolo se il motore, il sistema elettrico o la batteriasono sovraccaricati. Il fusibile 
ripristinera’ l’alimentazione dopo che l’unita’ e’rimasta spenta per 20 secondi e poi accesa 
nuovamente. Se il fusibile salta incontinuazione durante il normale utilizzo, il veicolo potrebbe 
dover essere riparato. Contattare il vostro distributore.

Per evitare la perdita di potenza, seguite queste line guida:
●Non sovraccaricare il veicolo.
●Non agganciare nulla al veicolo.
●Non guidare su salite molto inclinate.
●Non guidare contro oggetti fissati a terra, questo potrebbe causare uno slittamento della ruota 
e il surriscaldamento del motore.
●Non guidare in alte temperature, i componenti potrebbero surriscaldarsi.
●Assicurarsi che non ci sia contatto tra liquidi e i componenti elettrici o la batteria.
●Non modificare il sistema elettrico. Cio’ potrebbe causare un cortocircuito, e fondere il fusibile.

RISCHIO DI INCENDIO. Non bypassare. Sostituire solo con 
un nuovo fusibile.

 

 Manutenzione
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•È responsabilità dei genitori quella di controllare le parti del giocattolo prima 
dell’uso. Controllare regolarmente per potenziali incidenti, comedanni esistenti alla 
batteria, caricatore, cavi, spine, viti e altre parti, in qualcaso il giocattolo non va 
utilizzato fino a che non si sono risolti tali malfunzionamenti.
•Parcheggiare il veicolo all’interno o coprirlo con teli per proteggerlo dalle intemperie 
e dall’umidità.
•Ricaricare la batteria dopo ogni uso. Solo un adulto puo’ maneggiare la batteria. 
Ricaricarla almeno una volta al mese se viene usata pocofrequentemente.
•Non lavare il veicolo con una canna ad acqua. Non lavare con acqua e sapone. Non 
guidare sotto la pioggia o la neve. L’acqua danneggerà ilmotore, il sistema elettrico e 
la batteria.
•Pulire il veicolo con un panno morbido e asciutto. Per ripristinare la lucentezza delle 
parti in plastica, usare un lucidante per mobili non abase di cera. Non usare cera per 
automobili. Non usare pulitori abrasivi.
•Quando non in uso, tutte le fonti elettriche vanno spente. Spegnere con il pulsante 
apposito e disconnettere la batteria.

Fusibile



V

Model identifie 

Input voltage

Input AC frequency

Output voltage 

Output current
Output power

Average active efficiency

Efficiency at low load (10 %)

No-load power consumption

Hz

V

A

W

%

%

W

AC 100-240

50/60

DC 12

0.5

79.2

72.4

0.08

370-294V90

In caso di dubbio, si prega di contattare il nostro centro assistenza clienti.
I nostri dettagli di contatto sono di seguito:

0039-0249471447

clienti@aosom.it

IMPORTATO DA:
AOSOM Italy srl
Centro Direzionale  Milanofiori
Strada 1 Palazzo  F1
20057  Assago  (MI)
P.I.: 08567220960
FATTO IN CINA

IT




